

失了血性 鲨鱼碰壁

山东男篮102:80胜上海四连胜

本报记者 刘伟

终场前7分钟,杰特机警地断下了刘炜传向怀特的皮球,一溜烟向对手篮下杀去。球在滚进篮筐后,山东队的领先优势已有26分,比赛提前失去了悬念,兴奋的杰特冲看台球迷高举起了右臂,全场一阵山呼海啸。在横扫对手后,山东男篮豪取四连胜,一周四赛面前,球队经受住了考验。“赛前我一直在提,对山东球员们要打出血性,然而我们做的并不理想。”赛后上海主帅王群表示。正是在最能凸显血性的防守端,上海男篮被山东队好好上了一课,首节12分,全场80分,鲨鱼四处碰壁,赢球谈何容易。

阿里纳斯抱病归国,单外援作战的上海队,早早便被山东队号准了脉。从一开始,刘炜和怀特的进攻组,便陷入了山东队的层层围堵之中,“赛前布置中,我们重点强调了防守,先把对方重点人控制好,掐死上海的挡拆和外线。”巩晓彬赛后直言,在山东队针对性布置下,弗罗曼张开巨掌,大摆“火锅”宴,篮下成了上海的禁区,开局三分半钟的时间里,上海队一分未得,整个第一节只有12分入账。

铜墙铁壁捆缚住了上海队手脚,也给山东队平添了

自信。首发出场的许家晗成为奇兵,“小钢炮”里突外投全场拿下12分,赛季首度得分上双;替补出场的陶汉林变身“微波炉”,上来就热,篮下凭借壮实的身板,将张兆旭与怀特顶得人仰马翻,对不爱身体接触的上海内线而言,小陶成了噩梦。

下半场,在做好防守的同时,山东的进攻点开始转向内线。李敬宇单节投进三个三分,杰特频频锦上添花,胜利的天平已经彻底倒向了山东一边。终场前三分钟,巩晓彬换下了弗罗曼,双方尽遣全班上阵,比赛提前结束。“整场比赛,球队从防守做起,以守带攻,打出了自己的特点。”巩晓彬表示,“一周四赛让球员们显得不是特别兴奋,还好轮转上来的队员很好地完成了任务,要想走得更远,我们还得有更多打球的队员,还得把劲儿蓄得更足。”

美中不足的是,山东队整场比赛罚球命中率很尴尬,全队14次走上罚球线,仅仅命中了3次,命中率是惨淡的两成多一点。胜利固然欣喜,然而这些瑕疵也当引起足够重视。

手里无牌 将士发蔫

王群“巧妇难为无米之炊”

本报记者 刘伟

同巩晓彬场边丰富的肢体语言相比,输球的王群显得格外淡定。他在场边踱着步,脸上波澜不惊,即便吴洋空位投出的三不沾,也只是冲其淡淡地摆了摆手。赛后,面对记者抛来的上海队处境问题,王群只是笑了笑,随后打起了太极:“这个问题我留点悬念,有机会你去问姚明吧。”姚老板小本经营,本赛季又逢流年不利,阿里纳斯不在,任凭刘炜与怀特再怎么折腾,球队要想起死回生,除非发生奇迹。对这一点,王群深明其理,然而巧妇却只能苦于无米之炊。

对阿里纳斯身上豪赌的失败,让上海陷入了尴尬,“最近上海队单外援作战,其他队员把握机会能力有所欠缺,球队遇到了不少问题。”

巩晓彬坦言,整场比赛,刘炜与怀特联手拿下了40分,占到全队总得分的一半。球队另一位得分上双的球员是蔡亮,不过其14分多数是在垃圾时间刷出来的,说服力很有限。过分依赖刘炜与怀特,已经成为这支球队的致命伤,然而球队之前已经用完了外援更换名额,没法再打出其他牌,除了硬着头皮上别无他法。

对球队的问题,王群看得一清二楚,“上海队历来就偏软,如果在这个作风的问题上能够提高一点,技术上就能得到一定的保证。”王群说道,“篮板球被山东抢爆了,个人防守就别提了。”然而只有两副好牌可打,指望王群短期内解决这些问题,却不是一件现实的事情。

乒超鲁能女队负八一

两队今日终极对决

本报讯(见习记者 董鹏飞) 8日,2012年中国乒乓球俱乐部超级联赛第二阶段4进2第二场举行,山东鲁能女队主场2:3负于八一,两队总比分打成1:1。

八一队如果本场再输给鲁能,她们将无缘前两名的决赛,所以拼劲格外强。首场出战的郭跃不仅发挥了自己凶狠的特点,而且失误也非常少。使得李晓霞打得非常被动,频频出现无谓失误,状态低落,最后1:3负于郭跃。

第二场陈梦0:3负于对方主将曹臻,鲁能大分0:2落后,第三场双打小将陈梦与顾玉婷出战,她们在之前的15场比赛中,只输了一场。这场比赛也没让观众失望,以2:0就轻松拿下比赛,给了鲁能翻盘的机会。

果然,在第四场的主将拼杀中,李晓霞前两局以12:10和14:12拿下。第3局虽失利,但是第4局还是以大比分11:1拿下。

不过,第五个出场的小将顾玉婷,跟对手拼到决胜局,以2:7不敌刘曦。

9日,她们将再与八一队展开终极对决,谁胜将出线。9日的决赛,教练于国鹏表示,“今日第一场李晓霞发挥得不够理想,但是明天的比赛,我们还是很有信心,因为陈梦跟顾玉婷的双打组合,也给队伍再添一分胜算。”



弗罗曼掌控了内线。 本报记者 王鸿光 摄

鲁能人员调整大幕正式拉开

保加利亚国脚有望加盟

本报记者 胡建明

随着安蒂奇正式到任,鲁能的人员调整大幕也将随之拉开。到目前为止,鲁能在内外援引进上,已经有了一个基本的框架。剩下的就看主教练安蒂奇如何定夺了。据塞尔维亚一家专业体育媒体称,效力于塞超劲旅贝尔格莱德游击队的保加利亚国脚中卫伊万诺夫有望追随安蒂奇的步伐,加盟鲁能泰山。

外援方面,鲁能在确认留下马塞纳和西芒之后,又引进了澳大利亚后卫麦克格文。之前有消息说,鲁能只与麦克格文签订了10个月的工作合同。对此,鲁能主帅安蒂奇已经对外做了新的说明:“麦克格文签订的不是10个月的短期合同,而是一份为期两年的长期合同。”外媒还报道说,为了得到麦克格文,鲁能向他的老东家苏超哈茨队支付了40万英镑的转会费。

之前,很多人都认为,鲁能可能会让麦克格文打中后卫,如果伊万诺夫真的能加盟鲁能,那么麦克格文就有可能要拉到边路。在蒿俊闵有伤在身的情况下,赵明剑可以提上去打右前卫,而麦克格文则可以打右后卫。这也算是一种选择。伊万诺夫出生于1988年,身高达到1米86,头球能力极强,是保加利亚国家队的主力中卫,出场次数超过30次。2012年夏天,他以60万欧元的转会费加盟贝尔格莱德游击队。据说,伊万诺夫

在游击队的年薪只有20万欧元,他的转会费约为200万欧元左右。

选择伊万诺夫,鲁能的外援人选或许将面临着新的变动。7日,上赛季在鲁能效力过的皮斯克利奇以及奥迪戈萨也抵达了济南。8日,这两人都通过了俱乐部为他们安排的体检,但这两人能否继续留队,还要看主教练安蒂奇的意思。有消息称,鲁能可能会再引进一名前锋,如果真是这样,那么皮斯克利奇和奥迪戈萨都有可能要离队。

现在能确定的是,曾经在鲁能效力过多个赛季的安塔尔已经确定要离队。不过,安塔尔并不愁没人要,除了有西亚球队向他抛过橄榄枝外,中超也有北京国安、杭州绿城等四家俱乐部有意邀请他加盟。

在内援方面,鲁能除了已经签下了赵明剑之外,还正在积极争取签下姜宁。安蒂奇已经通过录像了解到了姜宁的特点,并且很看好这名球员,认为他可以在自己的技战术体系中有很好的发挥。恒大的确有意出售姜宁,但现在想得到姜宁的俱乐部有好几家。据说,恒大一直对鲁能队中的吴兴涵等年轻球员有意,如果鲁能能把这些年轻球员也加入到姜宁的交易中,成功的可能性会很大。前提是,鲁能能否舍得将自己辛辛苦苦培养出来的新星放走。

雷鸣遭到“探花”绝杀

新华社华盛顿1月7日体育专电 在组织核心朗多缺阵的情况下,波士顿凯尔特人队在7日的一场“大西洋区内战”中客场以102:96击败纽约尼克斯队。全联盟垫底的华盛顿奇才队爆发出大冷门,依靠新秀布拉德利·比尔的绝杀,他们主场以101:99险胜俄克拉荷马雷霆队。

朗多因为在5日与亚特兰大老鹰队的比赛中与裁判发生冲突,事后未能配合接受调查,因此被NBA联盟禁赛一场。凯尔特人与尼克斯的比赛打得胶着,双方球员的火气也不小。加内特和安东尼在比赛中因为一次身体接触交恶,两人互喷垃圾话,被裁判各自吹罚技术犯规后才作罢。

此前10场比赛,安东尼场均贡献34.4分。不过本场“小甜瓜”的跳投却频频“打铁”,全场他26投6中,拿下20分。打得有些窝火的他甚至在赛后冲到客队更衣室门口叫骂,幸亏球场安保人员及时赶到,才阻止冲突进一步升级。

前一日刚遭到卫冕冠军迈阿密热火队28分“血洗”,联盟垫底的奇才又遇上强大的雷鸣,不过这次他们却“咸鱼翻身”。帮助他们做到这点的,正是队中希望之星、刚刚荣膺2012年12月东部最佳新秀的“探花”比尔,全场他贡献22分并送出致命绝杀。

安蒂奇今晚抵济

鲁能豪华阵容进京接站

本报讯(记者 胡建明)

8日下午,鲁能俱乐部相关人员在总经理刘宇的带领下,浩浩荡荡奔赴北京,他们此行除了要向国家电网有关领导汇报近期工作之外,还有一个最重要的事情,是等到9日下午,到首都机场迎接前不久签下的主教练安蒂奇。与安蒂奇同行的还有三名助理教练。

前不久,鲁能俱乐部总经理刘宇亲赴欧洲,签下了曾经在皇马和巴萨执教过的塞尔维亚人安蒂奇。考虑到当时还有圣诞节和元旦假期,鲁能主动推迟了安蒂奇上任的时间。按照计划,安蒂奇先从西班牙奔赴巴黎,然后再从巴黎直飞北京。如果航班正常,安蒂奇将于9日下午4时20分抵达首都机场。在机场短暂逗留后,他就将在刘宇的带领下,踏上飞抵济南的航班。当天晚上8点30分左右,安蒂奇将抵达济南。

此番,鲁能俱乐部派出了最豪华的阵容到北京机场迎接安蒂奇,接站队伍中,除了总经理刘宇外,还有俱乐部常务副总经理韩公政、俱乐部副总经理赵民、鲁能泰山队技术总监吴金贵以及俱乐部有关部门的负责人等。由此可见,鲁能俱乐部还是非常重视安蒂奇的。除此之外,鲁能泰山队北京球迷协会会员以及济南各大球迷协会会员会分别在南京和济南迎接安蒂奇。一名鲁能球迷协会会员表示,“届时会有几百人的球迷团体到机场迎接安蒂奇,场面肯定很隆重,横幅、标语、旗帜都已经准备好了。”

10日上午11时,鲁能俱乐部将为安蒂奇的到来召开媒体和球迷见面会。11日,安蒂奇就将飞赴海南与正在那里集训的鲁能泰山队会合。在看过鲁能俱乐部为他提供的比赛录像后,安蒂奇对鲁能已经有了初步的了解。从他之前谈到的训练计划看,他上任后的首要任务是先考察队员们的体能状况,然后再有步骤地遴选自己需要的队员。